
  22كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي                        

   جيمت                                                        

  طورانياستاد                                                                                                   
 

  1 گزينه . 1

 .استفاده كرد» از اين رو/ بدين جهت«غلط است؛ به جاي آن بايد از » روي اين اصل«

 .شود استفاده مي» وقت گذاشتن«درست است؛ گاهي به اشتباه به جاي آن از » وقت صرف كردن«: 2گزينه 

  .شود استفاده مي» بازدهي«درست است؛ گاهي به اشتباه به جاي آن از » بازده«: 3گزينه 
  1 گزينه . 2

  .استفاده كرد» ممانعت كردن«درازنويسي است؛ به جاي آن بايد از » ممانعت به عمل آوردن«
  . به كار رفته استروابط صفت است كه در اينجا به درستي براي توصيف دوستانه: 2گزينه 

   2 گزينه . 3
 .استفاده كرد» اشتغال داشتن......... به «يا » را داشتن......... شغل «حشو است؛ به جاي آن بايد از » اشتغال داشتن......... به شغل «

  .شود استفاده مي» با اين وجود«درست است؛ گاهي به اشتباه به جاي آن از » با وجود اين«: 1گزينه 
  3 گزينه . 4

 .دكراستفاده » آتش بستن/ آتش كردن/ تيراندازي كردن« است؛ به جاي آن بايد از برداري و غلط گرته» آتش گشودن «تركيب

  .كه نشانه جمع فارسي است، جمع بسته شده است» ان« به درستي با قزاقان: 1گزينه 
  .)است» فرمانروايي، اميرنشين«به معناي » امارت«. (است كه در اينجا درست به كار رفته است» ساختمان، بنا«به معناي » عمارت«: 2گزينه 

  2 گزينه . 5

  .استفاده كرد» غالباً، بيشتر«غلط است و بايد به جاي آن از » اكثراً«گيرد؛ بنابراين  در عربي هم تنوين نمي» اكثر«كلمه 
  . استدرست» ها مكان«در فارسي به معناي ) در عربي» امكنه«جمع (» اماكن«كار بردن  به: 3گزينه 

  


